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در ـ فضای ـ مجازی #  پرسه ـ 

  ویژگی هیئت
 سبحان برکتی با اشاره به بیانات رهبر انقلاب در دیدار با جمعی از 
مداحان در روز پنجشنبه نوشت: »حضرت آقا امروز فرمودند: »هیئت باید 
هم امید بدهد، هم واقع‌بینی را پنهان نکند.« به نظرم امیدِ بی‌تحلیل، توهم 
می‌سازه واقع‌بینیِ بدون امید هم یأس. ترکیب این دوتاست که جامعه 

رو مقاوم نگه می‌داره.«
 2 دستور به فعالان رسانه

 جواد مولایی: »دو دستور مهم مقام معظم رهبری خطاب به ملت ایران 
مخصوصاً فعالان رسانه‌ای درمورد بحث‌ها و شبهات سیاسی: در میدان 
تبلیغات و شبهات آرایش جنگی در مقابل دشمن بگیرید. در شبهه افکنی 

فقط دفاع نکنید، به نقاط ضعف دشمن هجوم بیاورید.«
 تأکید بر پیشرفت کشور

 نوید مستفیضی: »اینکه حضرت آقا روی بیان پیشرفت‌ها تأکید می‌کنند، 
صرفاً یه تاکتیک تبلیغاتی نیست، واقعیت‌های پیشرفت و رشد کشور در 
جنگ رسانه‌ای کمتر دیده میشه. دلسوزی برای کشور امروز کمک به دیده 

شدن پیشرفت‌ها به جای ضعف‌ها در رسانه است.«
 قابل توجه »بعضی‌ها«

 مهدی پناهی نیز با اشاره به دیدار مداحان با رهبری در پنجشنبه گذشته 
نوشت: »رهبر انقلاب در میانه شدیدترین تهدیدهای دشمن، نه جلساتش 
تعطیل می‌شود و نه روتین کاری‌اش، نکات امنیتی هم رعایت می‌شود؛ 
امروز هم سه‌ساعت میزبان جمعی از مداحان بود و دورنمای آینده را ترسیم 

کرد؛ برخی اما منتظر یک »تق‌وتوق«‌اند تا کار را بخوابانند.«
 از نسل زهرا‌ )س(

 کاربری با انتشار این تصاویر نوشت: »وقتی حضرت زهرا سلام‌الله علیها 
دنیا آمد، ندای آسمانی به حضرت خدیجه بشارت داد: خدیجه دختر پاک و 
مطهرت را بگیر که در نسل او برکت قرار داده شده. امالی صدوق ص۵۹۳«.

 سیرک توافق!
 احسان صالحی: » ترامپ: »اگر توافق می‌کردند نه کسی می‌مرد نه 
ساختمانی فرو می‌ریخت نه هیچ‌چیز دیگر. ما سایت هسته‌ای را می‌زدیم 
و تمام«! عجب سیرک تراژیک کمدی راه انداختند باند راست‌های افراطی 
صهیونیست. باید توافق می‌کردیم نه برای اینکه تحریم برداشته شود یا 

جنگ نشود، برای اینکه لطف کند هسته‌ای ما را بزند!«
 دو جهان، در یک زمین

 سعید کریمی با انتشار این تصویر، با کنایه به وقوع جنگ در برخی 
نقاط دنیا همزمان با آغاز کریسمس، نوشت: »دو جهان، در یک زمین!«.

 نماد نظم کثیف جهانی!
 محمد اکبرزاده: »برنده امسال جایزه صلح نوبل، داره حمله نظامی و 
جنگ علیه کشور خودش رو تبلیغ می‌کنه این نمادی واضح از کارکرد 
نهادهای بین‌المللی و به گند کشیدن مفاهیمی مثل صلح و دیپلماسیه؛ 

نمادی از نظم کثیف جهانی!«

با پرسه‌ای در فضای مجازی با موضوعات مختلفی روبه‌رو می‌شویم 
که مورد توجه کاربران قرار گرفته است. انتشار این مطالب 

به معنی تأیید همه آنها از سوی کیهان نیست.

رئیس مرکز تحقیقات پزشکی هسته‌ای دانشگاه علوم پزشکی 
تهران گفت: حدود ۲۳۰ مرکز پزشکی هسته‌ای فعال در کشور داریم 
که به حدود یک میلیون بیمار در سال خدماتی تشخیصی و درمانی 

ارائه می‌دهند.
داود بیگی در گفت‌وگو با خبرگزاری دانشجو اظهار داشت: مرکز پزشکی 
هسته‌ای بیمارستان شریعتی جزو اولین مراکز پزشکی هسته‌ای کشور است 
و شاهد افتتاح دستگاه سیکلوترون و خط تولید رادیوداروهای FDG در 
بیمارستان شریعتی بودیم که برای تشخیص بیماری‌های سرطانی استفاده 
می‌شود. وی افزود: حدود ۲۳۰ مرکز پزشکی هسته‌ای فعال در کشور داریم که 
به حدود یک میلیون بیمار در سال خدماتی تشخیصی و درمانی ارائه می‌کنند.

ارائه خدمات تشخیصی و درمانی به یک میلیون نفر 
در 230 مرکز پزشکی هسته‌ای کشور طی سال

تقدیر از گروه‌های جهادی و فعالان اجتماعی همکار با »بنیاد برکت«
همزمان با برگزاری اختتامیه نمایشگاه 
پروژه‌های بنیاد برکت، از برگزیدگان ملی رویداد 

»نشان برکت« تقدیر شد.
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، هم‌زمان با آغاز 
هجدهمین سالگرد تأسیس بنیاد برکتِ ستاد اجرایی 
فرمان حضرت امام )ره(، از برگزیدگان ملی رویداد 
»نشان برکت« تقدیر شد. این رویداد در راستای 
تکریم و حمایت از گروه‌های مردمی، جهادی و فعالان 
اجتماعی همکار با بنیاد برکت، در سطح استانی و ملی 

برگزار گردید. 
در این آیین، مدیرعامل بنیاد برکت ستاد اجرایی 
فرمان حضرت امام )ره( با اشاره به شبکه گسترده 
 بنیاد، اظهار داشت: بنیاد برکت نزدیک به ۴ تا ۵ هزار 
شبکه مستقیم در سراسر کشور دارد که شامل شبکه 
تسهیلگران، شبکه محلات، شبکه مناطق و سایر 
حوزه‌ها می‌شود. حدود ۵ تا ۶ هزار نفر، بدون هیچ 

چشمداشتی، در این شبکه‌ها فعالیت می‌کنند.

سید امیرحسین مدنی افزود: در سال گذشته با 
شش هزار و 700 مجموعه جهادی همکاری داشته‌ایم 
و نزدیک به 2 هزار میلیارد تومان پروژه را با این گروه‌ها 
پیش برده‌ایم. این رویکرد، سیاست قطعی بنیاد برکت 
است و تمام اقدامات باید با مشارکت مجموعه‌های 

مردمی انجام شود.
مدنی ادامه داد: امیدواریم در سال‌های آینده اعتماد 
بیشتری به مجموعه‌های مردمی داشته باشیم و بتوانیم 
با همکاری آنها، چالش‌های کشور را پشت سر بگذاریم.
در حاشیه این مراسم نمایشگاه طرح‌های شاخص 
بنیاد برکت ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( 
افتتاح شد. در این نمایشگاه مجموعه‌ای از طرح‌های 
منتخَب بنیاد شامل »برگزیدگان نشان برکت«، »راویان 
همدلی« و »الگو‌های پیشرفت منطقه‌ای« معرفی و 
ارائه گردید. هدف از این رویداد، نمایش دستاورد‌ها و 
ارائه نمونه‌های عملی در زمینه توانمندسازی اقتصادی 

و اجتماعی مناطق هدف بود.

وزیر بهداشت با اشاره به دستاوردهای پزشکی کشور، هزینه 
انجام پیوند اعضا در ایران را یک‌هشتم مشابه خارجی دانست و بر 

لزوم تقویت خودباوری ملی در حوزه سلامت تأکید کرد.
 به گزارش ایرنا، محمدرضا ظفرقندی روز پنجشنبه در جشن 
۱۰ هزارمین پیوند سلول بنیادی بیمارستان شریعتی، و سی و پنجمین 
سالگرد پیوند سلول‌های بنیادی، کارهای بزرگ و ماندگار انجام شده در تاریخ 

پزشکی کشور را یادآور شد و از بزرگان این عرصه تقدیر کرد.
ظفرقندی با اشاره به برخی اظهار نظرات و اینکه برخی گفته‌اند، اگر همه 
بیماران کشور را به ترکیه بفرستیم و درمان کنیم هزینه آن برای کشور کمتر 
است، خودباوری ملی را موضوع بسیار مهمی دانست و اظهار داشت: به عنوان 
یک شهروند ایرانی، اگر قرار باشد بیماران‌مان را برای درمان به کشورهایی 
مانند ترکیه بفرستیم، این موضوع دل‌آزار است، حرکت در مرزهای علم برای 
یک کشور، ارزشی بی‌قیمت دارد و شایسته کشوری با پیشینه و فرهنگ ما 

نیست. وابستگی علمی به دیگر کشورها، شایسته نیست.
وی با اشاره به زحمات گسترده علمی و اقتصادی جامعه پزشکی، 
آمارهایی از پیوند اعضا ارائه کرد و افزود: فقط در یک سال گذشته، حدود 
پنج هزار و ۶۰ پیوند عضو انجام شده است و هزینه انجام یک پیوند در کشور 

ما، حدود یک‌هشتم هزینه مشابه در خارج است.
وزیر بهداشت با قدردانی از خدمات جامعه سامت در دوران جنگ 
اقتصادی و همه‌گیری کرونا، ادامه داد: ما در حال حرکت به سمت فعالیت‌های 
پیشرفته‌ای مانند ژن‌تراپی هستیم و در زمینه‌هایی مانند پیوند کبد و قلب نیز 

پیشرفت‌های چشمگیری داشته‌ایم.
ظفرقندی تأکید کرد: آموزش پزشکی بدون انضباط، استاندارد و کیفیت، 
می‌تواند مهلک باشد. باید به کیفیت آموزش توجه کرد، نه صرفاً افزایش کمّی 

و بی‌رویه تعداد دانشجویان.

وزیر بهداشت:

هزینه پیوند اعضا در ایران 
یک‌هشتم مشابه خارجی است

دستگاه قضائی در راستای تاکیدات رئیس 
عدلیه و با اقدامات عملی خود نشان داده هیچ خط 
قرمزی در برخورد با فساد ندارد، در جدیدترین 
اقدام، تحقیقات در مورد پرونده جدیدی را آغاز 

کرده است.
مرکز رسانه قوه قضائیه اعلام کرد: »بلافاصله پس از 
آغاز تحقیقات مقدماتی در مورد این پرونده که البته طبق 
قانون و به سبب احتمال آسیب رساندن به روند بررسی و 
رسیدگی، محرمانه و غیر قابل انتشار است گروه‌هایی از 

مفسدین که زیر ضرب رفته‌اند در تلاش برای انحراف در 
روند رسیدگی و ضربه به روند تحقیقات، دستپاچه شروع 
به خبرسازی کور علیه تعدادی از کارگزاران خدوم دستگاه 
قضائی )به طور مثال مدیران و مسئولان دادگستری که 
خود نقش مؤثری در پیگیری این پرونده و مبارزه با فساد 
دارند( و برخی دستگاه‌های امنیتی و انتظامی کرده‌اند تا 
شاید پرونده به نتیجه نرسد یا روند رسیدگی منحرف 
شود در همین حین عده‌ای نیز ندانسته به همین خط در 

صفحات شخصی خود دامن می‌زنند.«

  پیش‌بینی رئیس قوه قضائیه درست بود
مرکز رسانه قوه قضائیه افزوده است: » ۲۴ اسفندماه 
۱۴۰۳ رئیس قوه قضائیه در همایش بصیرتی سیاسی ویژه 
فرماندهان، مسئولین و کارکنان ستاد فرماندهی کل سپاه 
پاسداران انقلاب اسلامی پیش‌بینی مهمی از بلند شدن فریاد 
مفسدین در برخورد با پرونده‌های ‌قاچاق ‌سوخت انجام داد. 
رئیس دستگاه قضا گفته بود: پرونده‌های مهمی در زمینه 
منشأهای قاچاق سوخت و فساد کلان تشکیل داده‌ایم که هر 
چه به زمان محاکمه و دادگاه نزدیک شویم فریاد برخی را 

بلند خواهد کرد که اعتنا نخواهیم کرد. با قاچاقچیانی )مانند 
کسی که از فرودگاه به دریا خط لوله قاچاق سوخت کشیده 

است( برخورد کنیم سر و صدا‌ها بلند می‌شود.
سرنوشت تشکیل پرونده‌های قاچاق سوخت به روز‌های 
نهائی خود نزدیک شده و به زودی به اطلاع عموم‌خواهد 

رسید.
پیش‌بینی درست رئیس قوه قضائی و هجمه اخیر علیه 
دستگاه قضائی نشان می‌دهد لایه‌های مختلفی در فساد 

درگیر هستند که باعث شده صدا‌های زیادی بلند شود.«

قوه قضائیه: آغاز تحقیقات در مورد جدیدترین پرونده مبارزه با فساد 
صدای مفسدین را درآورد

ممنوعیت  بی‌سابقه  اجرای  با 
شبکه‌های اجتماعی برای زیرِ ۱۶ سال 
در استرالیا، واکنش نوجوانان و پلتفرم‌ها 
صحنه‌ای غیرمنتظره و جنجالی ایجاد 

کرده است.
به گزارش خبرگزاری فارس به نقل 
از رویترز، نخست‌وزیر استرالیا »آنتونی 

آلبانیزی« از اجرای قانون جدیدی دفاع کرد که استفاده از شبکه‌های 
اجتماعی را برای افراد زیر ۱۶ سال ممنوع می‌کند؛ قانونی که گفته می‌شود 
»نخستین نمونه در جهان« است. تنها یک روز پس از اجرا، فضای مجازی 
استرالیا پر شد از پیام‌هایی از نوجوانانی که مدعی بودند هنوز در پلتفرم‌ها 
حضور دارند. آلبانیزی گفت اجرای چنین طرحی همیشه پرچالش است اما 
در نهایت به حفظ جان نوجوانان کمک می‌کند و پلتفرم‌ها باید کاربران زیر 
سن قانونی را حذف کنند. طبق قانون، ۱۰ پلتفرم بزرگ از جمله تیک‌تاک، 
اینستاگرام، یوتیوب و اسنپ‌چت موظف‌اند کاربران زیر ۱۶ سال را مسدود 
کنند، و در غیر این صورت با جریمه‌ای تا ۴۹.۵ میلیون دلار استرالیا روبه‌رو 
می‌شوند. بسیاری از دولت‌های جهان اعلام کرده‌اند اجرای این طرح را به‌دقت 
زیر نظر دارند و ممکن است آن را الگو قرار دهند. برخی کشورها مانند 
فرانسه، دانمارک و مالزی نیز از همین حالا گفته‌اند قصد دارند راه استرالیا 
را دنبال کنند. با این حال، شرکت‌هایی مثل متا با طرح مخالفت کرده‌اند و 
هشدار داده‌اند که این قانون نوجوانان را به بخش‌های کم‌نظارت‌تر اینترنت 
سوق می‌دهد و احتمال دورزدن مقررات بیشتر خواهد شد. از سوی دیگر، 
جست‌وجوی کاربران استرالیایی برای ابزارهای وی‌پی‌ان در هفته قبل از 
اجرای قانون به بالاترین حد در ۱۰ سال گذشته رسید. برخی ارائه‌دهندگان 
وی‌پی‌ان گزارش دادند تعداد نصب‌ها طی ۲۴ ساعت پس از اجرای قانون تا 
۴۰۰ درصد افزایش یافته است. در همین زمان، برخی اپلیکیشن‌های خارج 
از فهرست ممنوعیت ناگهان در صدر دانلودها قرار گرفتند و این موضوع باعث 
شد دولت اعلام کند فهرست پلتفرم‌ها »پویا«ست و ممکن است به‌روزرسانی 
شود. بعضی اپلیکیشن‌ها مانند »لمون8« حداقل سن را به ۱۶ سال افزایش 
دادند، در حالی که اپلیکیشن‌هایی مثل »یوپ« با موج تازه‌ای از کاربران 
روبه‌رو شدند. دولت استرالیا می‌گوید با وجود مخالفت‌ها، این قانون به بهبود 

رفتار دانش‌آموزان و کاهش وابستگی مداوم به موبایل کمک خواهد کرد.

 محدودیت‌های 
سنی برای

 کاربران مجازی

استرالیا

در  آنفلوآنزا  بستری‌های  تعداد 
انگلیس طی یک هفته بیش از ۵۰ درصد 
ملی  سامت  خدمات  و  یافته  افزایش 
را در شرایطی قرار داده   )NHS( انگلیس 
که مقامات، آن را بدترین وضعیت برای 

ماه جاری توصیف می‌کنند.
به گزارش ایسنا، داده‌های جدید NHS که روز پنجشنبه منتشر شد، 
نشان می‌دهد در هفته گذشته به‌طور متوسط روزانه ۲۶۶۰ بیمار به‌ خاطر 
آنفلوآنزا در بیمارستان‌ها تحت درمان قرار گرفتند و این تعداد، بالاترین رقم 
ثبت‌شده در این بازه زمانی از زمستان است و افزایشی ۵۵ درصدی نسبت 
به هفته قبل دارد. این آمار به اندازه پر کردن بیش از سه بیمارستان متوسط 

در هر روز است.
مقامات بهداشتی در NHS اعلام کردند وضعیت از زمان پایان دوره 
گزارش‌دهی بدتر شده و در حال حاضر هیچ نشانه‌ای از رسیدن نمودار موارد 
ابتلا به نقطه اوج نیز مشاهده نمی‌شود. موارد ابتلا به نوروویروس هم به‌ طور 
چشمگیری افزایش یافته و هفته گذشته به‌ طور متوسط روزانه ۳۵۴ بیمار 

در بیمارستان‌ها بستری بوده‌اند که افزایشی ۳۵ درصدی را نشان می‌دهد.
به گزارش آناتولی، انتظار می‌رود این فشارها با آماده شدن پزشکان 
رزیدنت برای اعتصاب پنج روزه از ۱۷ دسامبر سال جاری تشدید شود و 
نگرانی‌هایی را در مورد اختلال در کار خدمات رسانی پیش از کریسمس 
ایجاد کند. وزیر بهداشت این کشور نیز نسبت به موج شدید آنفلوآنزا که در 
شرایط کنونی، بیمارستان‌ها را در بر می‌گیرد هشدار داد و از پزشکان مقیم 
خواست تا آخرین پیشنهاد حقوق از سوی دولت را بپذیرند تا از اختلال 

بیشتر جلوگیری شود.

موج بی‌سابقه آنفلوآنزا 
و خطر فروپاشی 

بیمارستان‌ها

انگلیس

 شرکت نفت خزر )سهامي خاص( در نظر دارد فراخوان
مطبوع سکوی حفاری  تهویه  اساسی سیستم  »تعمیرات 
نیمه‌شناور ایران امیر کبیر« به شماره 2004093445000034 

را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید.
کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دريافت اسناد تا ارايه پيشنهادات 
و گشايش پاكات از طريق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

)ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
مواعد زمانی:

- تاریخ انتشار فراخوان: 1404/09/24
- مهلت دریافت اسناد فراخوان: 1404/09/29
- مهلت ارسال پاسخ فراخوان: 1404/10/14

- آدرس و تلفن تماس مناقصه‌گزار:
  تهران- خيابان شهید سیدحسن نصرالله- خيابان پنجم- 

پلاك 20- امور حقوقي و پيمان‌ها تلفن: 021-88722430

شرکت ملی نفت ایران
شرکت نفت خزر)سهامی خاص(

فراخوان ارزیابی کیفی 
برای مناقصه عمومی 

شناسه آگهی:۲۰۶۶۶۷۴

روابط عمومی
شركت نفت خزر

)نوبت اول(

رئیس کل سازمان نظام پزشکی کشور در پیامی 
به مناسبت روز گرامیداشت مقام زن، دستاوردهای 
درخشان بانوان جامعه پزشکی در چهار دهه اخیر 

را برگ زرینی در تاریخ سلامت کشور دانست.
به گزارش کیهان، محمد رئیس‌زاده در پیامی 
به مناسب روز گرامیداشت مقام زن، اظهار داشت: 
دستاوردهای درخشان بانوان جامعه پزشکی در چهار 
دهه اخیر، برگ زرینی در تاریخ سامت این سرزمین 

کهن و سرافراز است که در طول تاریخ بی‌نظیر می‌نماید.
 رئیس‌زاده مواردی از این دستاوردها را به این شرح 

برشمرد:
 - افزایش ۴۰ برابری تعداد پزشکان متخصص زن از 
حدود ۷۷۴ نفر در اوایل دهه ۶۰ به حدود ۳۰ هزار نفر 

در حال حاضر.
 - افزایش پزشکان خانم دارای فوق‌تخصص از تنها ۳ نفر 

در اوایل دهه ۶۰ به حدود ۱۷۰۰ نفر.

 - انجام بیش از ۹۵ درصد زایمان‌ها در شرایط مطلوب 
بهداشتی.

- کاهش میزان مرگ‌ و میر مادران باردار به حدود 
یک‌دهم آمار جهانی.

 - ارائه میلیون‌ها خدمت تخصصی بهداشتی و درمانی 
در ماه به مردم

 - حضور پرافتخار در عرصه‌های پژوهشی، آموزشی و 
کسب عالی‌ترین مدارج علمی دنیا.

وی افزود: این موفقیت‌های بی‌سابقه، که در تاریخ 
تمدن پزشکی ایران کم‌نظیر است، حاصل فرصت‌های 
برابر آموزشی، نگاه ویژه به سرمایه انسانی زنان و در 
عین حال تلاش، پشتکار، توانمندی و عشق بی‌شائبه 
بانوان شایسته این مرز و بوم است. امروز آنان نه‌تنها 
در حرفه خود می‌درخشند، بلکه در عرصه‌های 
 مدیریتی، پژوهشی و آموزش نسل آینده نیز پیشتاز 

هستند.

رئیس کل سازمان نظام پزشکی کشور تشریح کرد

دستاوردهای درخشان بانوان جامعه پزشکی در 4 دهه اخیر

معاون بهداشت وزارت بهداشت از آغاز اجرای 
نسخه »03« برنامه پزشکی خانواده و نظام ارجاع در 

پنج شهرستان پیشرو خبر داد.
به گزارش خبرگزاری تسنیم، علیرضا رئیسی در جلسه 
هماهنگی برنامه پزشکی خانواده و نظام ارجاع با اشاره 
به شاخص‌های دشوار کنترل بیماری‌های غیر واگیر از 
جمله دیابت و فشارخون گفت: دو شاخص کلیدی کنترل 
دیابت و فشارخون به‌طور مستقیم بر عهده ما و شماست و 
تحقق آن‌ها نیازمند تغییرات اساسی در نحوه ارائه خدمت، 

شناسایی، پایش و کنترل بیماران است.
رئیسی افزود: شهرستان‌های آق‌قلا، مرند، خدابنده، 
قائنات و بابل به عنوان شبکه‌های پیشرو برای اجرای نسخه 

جدید انتخاب شده‌اند.

وی ادامه داد: بازدیدهای میدانی، جلسات کارشناسی 
متعدد و همکاری فعال سازمان‌های بیمه‌گر پایه، آماده‌سازی 
نسخه 03 را ممکن کرد. انتخاب این پنج شبکه با هدف 
ایجاد الگو و جلوگیری از تکرار تجربه‌های گذشته صورت 

گرفته است.
معاون وزیر بهداشت تاکید کرد: یکی از مهم‌ترین 
درس‌های گذشته جداسازی پرداخت پزشک و مراقب 
سامت بوده است؛ 70 درصد مشکلات اجرای گذشته 
ناشی از وابستگی پرداخت‌ها بود. در مدل جدید، پرداخت‌ها 
مستقیم به حساب پزشک و مراقب سلامت واریز می‌شود تا 

زمینه سوءاستفاده و نارضایتی کاهش یابد.
رئیسی جزئیات نظام پرداخت نسخه 03 را شامل 
سه بخش عنوان کرد: پرداخت ثابت، پرداخت مبتنی بر 

شاخص‌های منطقی و جمعیتی و پرداخت مبتنی ارزش که 
شامل پرداخت مبتنی بر عملکرد مبتنی‌)کیفی و کمی( تا 

عدالت و کیفیت خدمات افزایش یابد.
وی زیرساخت الکترونیک را شرط اصلی اجرای نسخه 
03 دانست و گفت: سه جزء اصلی این زیرساخت شامل 
نوبت‌دهی، ارجاع و بازخورد است که باید اتصال سطوح یک، 
دو و سه را به‌طور کامل برقرار کنند تا مسیر ارجاع دقیق 

کنترل شود.
  اجرای سه ‌مرحله‌ای و پوشش 59 شهرستان

معاون وزیر بهداشت درباره زمان‌بندی اجرای برنامه 
گفت: به جز پنج شهرستان به عنوان پیشرو، 59 شهرستان 
 دیگر در سه مرحله وارد برنامه می‌شوند: مرحله اول 
 20 شهرستان، مرحله دوم 20 شهرستان و مرحله سوم 

19 شهرستان. رئیسی توضیح داد که در مدل جدید بیمه‌ها 
با شبکه‌های بهداشت و شبکه‌ها با تیم‌های سلامت قرارداد 
می‌بندند تا مشکلات قرارداد مستقیم بیمه با پزشک که 
سابقاً موجب سوءاستفاده و نارضایتی می‌شد، رفع شود. البته 
دو شهرستان از پنج شهرستان نیز در بخش خصوصی در 
صورت تمایل بیمه‌ها در ارائه دهنده‌های خدمت در صورت 
جداسازی پرداخت یا سرانه پزشک از مراقب نیز عقد قرارداد 

خواهند داشت.
وی تاکید کرد: انتظارات رئیس‌جمهور و وزیر بهداشت 
روشن است: اجرای کامل، یکپارچه و عادلانه پزشکی 
خانواده. ما نیز متعهدیم که منابع پایدار را تأمین و تخصیص 
بموقع را پیگیری کنیم و همچنین پرداخت به روز، کامل و 

انگیزه‌دهنده نیز جزو شروط اجرای این برنامه است.

معاون وزیر بهداشت خبر داد

آغاز اجرای نسخه جدید پزشکی خانواده در 5 شهرستان

خوشحالی مردم از افزایش سطح آب دریاچه ارومیه پس از بارندگی‌های اخیر
پس از بحران کم‌آبی، دریاچه ارومیه با ورود 

بارش‌ها دوباره زنده شد.
به گزارش خبرگزاری فارس، دریاچه ارومیه که طی 
سال‌های اخیر با بحران کم‌آبی روبه‌رو شده بود، پس از 
ورود سامانه بارشی از غرب و شمال‌غرب کشور و انجام 
عملیات بارورسازی ابرها در استان‌های آذربایجان‌شرقی، 
آذربایجان‌غربی و کردستان، شاهد افزایش چشمگیر آب 

شد.
تصاویر قبل و بعد از پرشدن دریاچه توسط مردم در 
شبکه‌های اجتماعی منتشر شد و بسیاری آن را نعمتی از 

سوی خداوند و معجزه‌ای طبیعی خواندند. این ویدیوها با 
سرعت زیادی در فضای مجازی دست به دست می‌شوند.

پیش‌تر بررسی داده‌های منتشرشده از روند تغییرات 
تراز دریاچه ارومیه طی سال‌های ۱۳۷۴ تا ۱۴۰۴، 
نشان‌دهنده وضعیت بحرانی این دریاچه بود. سطح آب 
دریاچه که در سال ۱۳۷۴ حدود ۱۲۷۸.۲۴ متر بود، طی 
سه دهه گذشته روندی مداوم نزولی داشته و در سال 
۱۴۰۴ به ۱۲۶۹.۸۲ متر رسیده است؛ رقمی که تنها 

اندکی بالاتر از »تراز کف دریاچه« محسوب می‌شود.
داده‌ها نشان می‌دهد پس از افت شدید در دهه ۸۰ و 

اوایل دهه ۹۰، اجرای »طرح ملی نجات دریاچه ارومیه« 
توانست روند کاهش را برای مدت کوتاهی متوقف کرده و 
در سال ۱۳۹۶ سطح دریاچه را به ۱۲۷۱.۶۷ متر برساند. 
با این حال، از سال ۱۳۹۸ به بعد، روند نزولی دوباره شدت 
گرفته و آخرین اندازه‌گیری‌ها حاکی از آن است که سطح 
دریاچه در سال ۱۴۰۴ بیشترین افت سه دهه اخیر را 

تجربه کرده است.
در واکنش به شرایط فعلی و با ورود سامانه بارشی 
از غرب و شمال‌غرب کشور، عملیات بارورسازی ابرها در 
آذربایجان‌غربی و کردستان  آذربایجان‌شرقی،  استان‌های 

انجام شد تا با افزایش بارش در مناطق حوضه آبریز 
دریاچه ارومیه، به بهبود وضعیت این دریاچه نیمه‌جان 

کمک شود.
مسعود حسن‌زاده، کارشناس حوزه محیط‌زیست 
معتقد است که بارورسازی ابرها می‌تواند به افزایش میزان 
بارش در کوتاه‌مدت کمک کند، اما این اقدام به تنهائی قادر 
به جبران افت طولانی‌مدت تراز دریاچه نیست. وی تأکید 
می‌کند که مدیریت پایدار منابع آب، کاهش برداشت‌های 
غیرمجاز و احیای اکوسیستم‌های پیرامون دریاچه، اقدامات 

ضروری برای جلوگیری از تشدید بحران است.

رئیس پلیس فتا تهران بزرگ گفت: در سال 
جاری ۶۰ صفحه‌ اینستاگرامی متخلف در حوزه 

تبلیغات پزشکی مسدود شده است.
به گزارش پلیس فتا تهران بزرگ، سردار داوود 
معظمی‌گودرزی با تشریح آخرین اقدامات این پلیس در 
برخورد با فعالیت‌های غیرقانونی پزشکی در فضای مجازی 
اعلام کرد: در سال جاری بیش از ۳۰۰ صفحه‌ اینستاگرامی 
فعال در حوزه تبلیغات پزشکی مورد بررسی پلیس فتا 
تهران بزرگ قرار گرفت که با دستور مستقیم مرجع محترم 

قضائی، ۶۰ صفحه از آنها مسدود شد.
معظمی‌گودرزی با بیان اینکه بخش قابل توجهی از این 

صفحات متعلق به پزشکان واقعی نیست، افزود: بررسی‌های 
ما نشان می‌دهد که بسیاری از گردانندگان این صفحات یا 
پزشک نیستند یا از هویت پزشکان سوءاستفاده می‌کنند. 
عمده این افراد دلالان بیمار هستند که مخاطبان را به 

مطب‌های زیرزمینی و اماکن غیرمجاز هدایت می‌کنند.
وی درباره تخلفات اخیر نیز گفت: فقط در هفته گذشته 
چندین آرایشگاه که در امور پزشکی دخالت می‌کردند، 
شناسایی و با آن‌ها برخورد شد. این افراد اقداماتی مانند 
تزریق ژل و خدمات پزشکی زیبایی انجام می‌دادند که 

انجام آن صرفاً در صلاحیت پزشک است.
رئیس پلیس فتا تهران بزرگ با اشاره به فجایع پزشکی 

ناشی از تبلیغات فریبنده در فضای مجازی ادامه داد: در 
پرونده‌های ما مواردی دیده شده که افراد پس از انجام 
عمل‌های غیرمجاز زیبایی، حتی قادر به بستن پلک‌های 
خود نبودند. این آسیب‌ها نه‌تنها اعتماد به‌نفس فرد را از 
بین می‌برد بلکه در بسیاری از موارد غیرقابل جبران است.

معظمی‌گودرزی همچنین با اشاره به سوءاستفاده از 
عنوان فیزیوتراپی و کایروپرکتیک، بیان داشت: برخی افراد 
با گذراندن یک دوره ماساژ به‌طور مستقیم در امور پزشکی 

مداخله می‌کنند و جان مردم را به خطر می‌اندازند.
وی یکی از پرونده‌های مهم اخیر را نیز تشریح و اظهار 
داشت: تنها یک ماه گذشته فردی را بازداشت کردیم 

که با وجود داشتن مدرک دیپلم، اقدام به درمان‌های 
دندان‌پزشکی می‌کرد. وی بیش از دوسوم دندان‌های یکی 
از مراجعان را کشیده بود و قصد داشت برای او ایمپلنت 

انجام دهد. این متهم همچنان در بازداشت است.
رئیس پلیس فتا تهران با تأکید بر اینکه پزشکان 
حاذق نیازی به تبلیغات پر زرق‌وبرق در فضای مجازی 
ندارند، گفت: بیشترین تبلیغات غیرمجاز مربوط به 
جراحی‌های زیبایی است. برخی از این افراد حتی زمانی 
که بیمار بیهوش است و در شرایط مناسب قرار ندارد، از 
او تصویربرداری می‌کنند و از همین تصاویر برای جلب 

مشتری استفاده می‌کنند.

رئیس پلیس فتا تهران بزرگ:

۶۰ صفحه‌ اینستاگرامی متخلف در حوزه تبلیغات پزشکی مسدود شد

علت مخالفت آموزش و پرورش با تعطیلی مدارس:

آموزش حضوری جایگزین‌پذیر نیست
سخنگوی وزارت آموزش و پرورش با تأکید 
بر اینکه تعطیلی مدارس راهکار مؤثری برای 
نیست، گفت: آموزش  آلودگی هوا  کاهش 

حضوری جایگزین‌پذیر نیست.
علی فرهادی در گفت‌وگو با ایسنا، درخصوص نظر 
آموزش و پرورش با تعطیلی مدارس در شرایط آلودگی 
هوا و اضطراری اظهار داشت: هیچ متخصص آموزش 
و پرورشی راضی به تعطیلی آموزش حضوری نیست 
چون آموزش حضوری بسیار مؤثر است و عموما در 
کارگروه‌های مختلف تلاش کردیم که مدارس به سمت 

تعطیلی نروند و آلایندگی هوا ریشه‌ای و از روش‌های 
دیگری حل شود.

فرهادی با بیان اینکه تعطیلی مدارس راه مؤثری 
برای کاهش آلایندگی نیست و در چند روز فقط 
مقداری با کاهش تردد همراه است، افزود: اینکه 
می‌گوییم مخالف تعطیلی مدارس و آموزش حضوری 
هستیم، بدین دلیل است که نگران کمبود زمان 
آموزش هستیم؛ زمانی که چند روز مدرسه تعطیل 
شود، زمان آموزش حضوری با آموزش مجازی جابه‌جا 
شده و قطعاً این دو با هم متفاوتند، بنابراین آموزش 

مجازی نمی‌تواند جای آموزش حضوری را بگیرد و 
اصلًا تصمیم مناسبی نیست.

  پیگیری تأمین بودجه بلاتکلیف »شاد«
وی درخصوص عدم تامین بودجه اپلیکیشن 
»شاد« در جهت ارتقای زیرساخت‌های فنی علی‌رغم 
دستور سال گذشته ریاست‌جمهور اظهار داشت: در 
قانون بودجه سال گذشته برای شاد بودجه‌ای لحاظ 
نشده بود و بخش زیرساختی آن را همراه اول تاکنون 
انجام داده؛ در لایحه قانون بودجه امسال پیشنهاد شده 
و امیدواریم مصوب شود. سخنگوی وزارت آموزش و 

پرورش ادامه داد: رئیس‌جمهور دستور داده بود از 
محل مسئولیت‌های اجتماعی در بخش پتروشیمی، 
زیرساخت شاد تقویت شود، اکنون همکاران در 
حوزه پتروشیمی در این زمینه فعال هستند و تلاش 
می‌کنند تا در صورت تامین سرور آن را در اختیار 
شاد قرار دهند. جلسات مختلفی در این زمینه برگزار 
و پیگیر هستیم. لازم به ذکر است چون بخشی از 
درآمدهای شرکت‌ها باید صرف مسئولیت اجتماعی 
شود، بخش مسئولیت اجتماعی حوزه پتروشیمی به 

تقویت زیرساخت در حوزه شاد می‌پردازد.

طرح زوج‌ و فرد در پایتخت تا اطلاع ثانوی لغو شد
رئیس پلیس راهور تهران بزرگ، با توجه به اعلام 
کارگروه اضطرار آلودگی هوا در استانداری تهران، از 
لغو اجرای طرح زوج و فرد از در منازل در پایتخت تا 

اطلاع ثانوی خبر داد.
به گزارش خبرگزاری تسنیم، سردار سیدابوالفضل 

موسوی‌پور، ضمن تشکر و قدردانی از همراهی ارزشمند 
شهروندان در اجرای مصوبات کارگروه اضطرار آلودگی هوای 
استان تهران، گفت: با توجه به مصوبات مرتبط با اجرای طرح 
 زوج و فرد از در منازل، اجرای این طرح از روز پنجشنبه 
20 آذرماه تا اطلاع ثانوی لغو شد. موسوی‌پور افزود: ممنوعیت 

ورود به محدوده طرح ترافیک نیز تا اطلاع ثانوی همچنان 
به قوت خود باقی است و از تمامی شهروندان درخواست 
می‌شود همچون روزهای گذشته در مدیریت ترددهای 
شهری همکاری لازم را داشته باشند تا شرایط کیفی هوا به 
وضعیت پایدارتری برسد. وی توصیه کرد: تا جایی که امکان 

دارد از وسایل حمل‌ونقل عمومی به‌ویژه اتوبوس، تاکسی و 
مترو جهت کاهش آلاینده‌های هوا و ترافیک استفاده شود. 
به‌رغم پایان اجرای طرح زوج و فرد، برخورد جدی پلیس با 
خودروهای دودزا و ابطال مجوز معاینه فنی وسایل نقلیه 

دودزا کماکان ادامه دارد.

رئیس مرکز ملی پیش‌بینی و مدیریت بحران مخاطرات وضع هوا 
ضمن شرح پیش‌بینی بارش باران و برف در مختلف کشور طی هفته 

جاری، از ورود سامانه بارشی جدید از اواسط این هفته خبر داد.
صادق ضیائیان به ایسنا گفت: شنبه در استان‌های آذربایجان غربی و 
شرقی، اردبیل، کردستان، کرمانشاه، همدان، مرکزی، لرستان، ایلام، شمال 
خوزستان، استان‌های ساحلی خزر، خراسان‌های شمالی، رضوی و جنوبی، 
هرمزگان، نیمه جنوبی فارس، کرمان، یزد، جزایر واقع در مرکز خلیج‌فارس 
و استان‌های قزوین، البرز و تهران و یکشنبه در استان‌های گیلان، مازندران، 
گلستان، خراسان‌های شمالی، رضوی و جنوبی، سیستان و بلوچستان، 
هرمزگان، نیمه جنوبی کرمان، جنوب فارس، ارتفاعات البرز مرکزی و شرقی 

و جزایر واقع در تنگه هرمز بارش پیش‌بینی می‌شود.
ضیائیان درباره وضعیت جوی دوشنبه و سه‌شنبه نیز توضیح داد: دوشنبه 
در استان‌های فارس، بوشهر، هرمزگان، شمال غرب و غرب کرمان و جزایر 
واقع در مرکز خلیج‌فارس، رگبار و رعد و برق، وزش باد شدید موقت و گاهی 
تگرگ پیش‌بینی می‌شود. سه‌شنبه با ورود سامانه بارشی جدید به کشور، 
در غالب مناطق کشور به جز نیمه جنوبی سیستان و بلوچستان، سمنان، 

اصفهان، قم، مرکزی و چهارمحال و بختیاری بارش دور از انتظار نیست.
وی افزود: از یکشنبه تا سه‌شنبه دریای خزر و تا چهارشنبه هفته جاری 

خلیج‌فارس مواج خواهد بود.

تداوم بارش باران و برف در کشور 
طی هفته جاری


